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Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. október 29-én
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                        Horváth Péter alpolgármester,
                        Gulyás József Ottó képviselő,
                        Ifi Béla képviselő,
                        Kiss Ferenc képviselő,
                        Osvald Bálint képviselő,
                        Ott György képviselő,
                        Zibák Istvánné képviselő,
            
Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
                        Osvald János GAMESZ vezető,
                        Takácsné Vörös Anikó  kemping vezető,
                        Barjákné Martin Judit műv.ház vezető,
                        Gáspár Imre műszaki főmunkatárs,
                        Petkess Kornélné intézményvezető

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes a 8 települési képviselő megjelent.
Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
Napirendekre az alábbi javaslatot teszi:

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        163/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. október 29-i ülésén
        az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról
Előadó: Horváth László polgármester

2. Önkormányzati rendeletalkotás az intézményi térítési díjakról
Előadó: Schenk István jegyző

3. Szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

4. Önkormányzati rendelet alkotás a gyermekvédelem helyi rendszeréről
Előadó: Schenk István
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5. Az Önkormányzat 2008. III. . évi előirányzat módosítása
Előadó: Horváth László polgármester

6. Az Önkormányzat 2008. III. negyedéves költségvetési beszámolója
Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

7. Belső ellenőrzési ütemterv meghatározása
Előadó: Horváth László polgármester

8. Előterjesztés Balatonberény Község Önkormányzat kintlévőségeiről
Előadó: Horváth László polgármester

9. Tájékoztató a GAMESZ Szervezet üdülési szezonban végzett munkájáról, a Községi 
Strand működéséről
Előadó: Osvald János GAMESZ vezető

10. Beszámoló a Naturista Strand és Kemping nyári szezonban végzett működéséről, 
bevételeiről, kiadásairól

11. Nyári idegenforgalmi turisztikai kérdőíves felmérés tapasztalatai
Eladó: Horváth Péter alpolgármester, Osvald Bálint képviselő

12. Balatonberény község 2008-2013-ig szóló „Környezetvédelmi Programja”
Előadó: Gáspár Imre műszaki főmunkatárs

13. Egyebek

14. Zárt ülés

Határidő: 2008. október 29.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismereti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készített 
jelentést.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

      164/2008.(X.29.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok      
végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

      Határidő: 2008. október 29.
      Felelős: Horváth László polgármester
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Horváth László polgármester a két ülés között végezett munkáról, fontosabb eseményekről 
beszámolóját szóban teszi meg.
Október első hetében az aprítógép pályázat szerződéskötésének részleteit intéztem. A kért 
dokumentumokat továbbítottuk a kiíró felé, az aláírás időpontja várhatóan november  közepe 
lesz. A aprítógéppel kapcsolatos további információ, hogy a keletkezett felesleges aprítékot 
jelenleg 17 cég szállítja el a helyszínről a hőerőművekbe térítés ellenében is.
A Dél-balaton Agráripari Zrt-vel szóbeli megállapodást kötöttünk a zöldhulladék további 
hasznosítására. Készek fogadni a község területén keletkezett zöldhulladékot. Hamarosan 
kijelölnek egy területet ahová a GAMESZ azt elszállíthatja és deponáltatja a továbbiakban 
bizonyos idő elteltével ők gondoskodnak a szántóföldekre történő kiszórásáról 
zöldtrágyaként. Valamennyi részlet tisztázása után mindezekről írásbeli megállapodás is 
készül.
Október 8-án a balatonszentgyörgyi iskola felújítási pályázatának további menetéről kaptunk 
tájékoztatást a fenntartói társulás ülésén.
Nagy Lajos polgármester úr a balatonszentgyörgyi iskolafenntartó  társulás elnöke jelezte, 
hogy a társult önkormányzatok kérésére bármikor hajlandó szóbeli tájékoztatást adni a testület 
és annak bizottságai részére az iskola felújítási nyertes pályázattal kapcsolatban.
Az elmúlt hetek legszomorúbb eseménye Garainé Balázs Magdolna elhunyta volt. Hirtelen 
bekövetkezett halála megdöbbentő volt valamennyiünk számára. A községért, a közösségért 
élő és dolgozó lelkiismeretes munkát végző kiváló ember távozott el közülünk. 
(Kéri, hogy egyperces néma felállással tiszteljük meg emlékét.)
Október 16-án Balatonfüreden TDM konferencián vett részt, ahol a pályázati lehetőségekkel 
ismerkedtek meg.
Október 24-én LEADER pályázatokkal összefüggő feladatokat ismertette az FVM 
szakállamtitkár.
(Ismerteti az október 24-én Marcali Kistérségi ülés kertében tárgyalt napirendi pontokat.)
A Berény Yacht Club Kft-től megérkezett az adás-vételi szerződés tervezete. Jelenleg 
ügyvédeink tanulmányozzák. A véleményezés után kerül majd a Pénzügyi Bizottság elé.
Ezután ismerteti a Dunántúli Regionális Vízműtől a Balatonberényi Sportkörnek ír levelét, 
melynek az a lényege az  évekkel ezelőtti szennyvízrákötés nem volt bejelentve. Öt évre 
visszamenőleg 643 eFt csatornahasználati díj, a viziközműfejlesztési hozzájárulás összege  
992 eFt, összesen 1.635 eFt a DRV követelése.
Ismerteti Balatonszentgyörgy, Hollád, Tikos, Vörs Községek Körjegyzőségéről érkezett 
képviselő-testületi határozatot, mely szerint Balatonszentgyörgy Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete a Balatonberényi Turisztikai Egyesületbe tagként be kíván lépni, belépési 
szándékát kinyilvánította. 
A Virág utcák elején nyári szezon alatt történt villamoshálózat korszerűsítésekor a szükséges 
intézkedéseket megtettük. A vállalkozó ellen szabálysértési feljelentést tettünk, 6 ezer forintra 
büntették meg a vállalkozó lakhelye szerinti szabálysértési hatóság részéről.
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv 2007-2013 közötti támogatási időszakában kétéves 
Akciótervek keretében kerülnek meghirdetésre az Operatív Programok pályázatai. A 2007-
2008-as Akciótervek lezárása közeledik és ahhoz, hogy a 2009-2010-es időszak pályázatai 
megjelenhessenek a jövő év elején, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség mint az Operatív  
Programok Irányító Hatósága, társadalmi egyeztetésre bocsátotta a 2009-2010-es Akciótervét. 

Felkéri a lakosságot, hogy a november 6-án 18.00 h kezdettel tartandó szemétszállítással 
kapcsolatos lakossági fórumon minél többen vegyenek részt. Várja a véleményeket, 
javaslatokat.
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Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy október 25-én LEADER ülésen vett részt. Az 
itt ismertetett pályáztatok a balatonberényi honlapon is megtalálhatók. Érdemes tájékozódni, 
érdeklődni. Pályázhatnak önkormányzatok, civil szerveztek, vállalkozók.

Horváth László polgármester – mivel kérdés, hozzászólás nem volt – kéri, hogy 
beszámolóját fogadják el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

       165/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között
        végzett munkáról, fontosabb eseményekről készült beszámolót elfogadja.

        Határidő: 2008.október 29.
        Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Önkormányzati rendeletalkotás az intézményi térítési díjakról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi) 

Schenk István jegyző elmondja, hogy  a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási hivatal 
törvényességi észrevételt tett az intézményi térítési díj rendeletünkre. Ismerteti azokat a 
szempontokat amelyeket figyelembe kellett venni - lényeges változás nem történt, a díjak 
mértéke nem változott. A Közigazgatási Hivatal által megfogalmazottakra kellett figyelemmel 
lennünk. Ha több önkormányzat társulásban tart fenn  intézményt, akkor mindegyik 
önkormányzat köteles térítési díj rendeletet alkotni megegyező tartalommal.

Zibák Istvánné Szociális bizottság elnöke: elmondja, hogy az előterjesztést és a rendelet 
tervezetet a bizottság megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        166/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-dunántúli Regionális
        Közigazgatási Hivatal 3-1680/2008. számon előterjesztett önkormányzat által fenntartott
        szociális intézményben fizetendő térítési díjakról szóló rendeletére tett törvényességi
        észrevételt megalapozottnak tartja, ennek megfelelően a 2/2008.(II.28.) rendelet
        módosításáról gondoskodik.

        Határidő: soron kívül
        Felelős: Schenk István jegyző

Horváth László polgármester kéri, hogy az intézményi térítési díjakról szóló rendeletet 
alkossák meg.
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A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

18/2008.(X.29.) rendelete

Az intézményi térítési díjakról
(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

2. Napirend.
Szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi) 

Petkess Kornélné intézményvezető kérésre ismerteti az intézményben a rendelet melléklete 
szerinti térítési díjakat.

Schenk István jegyző elmondja, hogy a DDRKH kérte, hogy a személyi térítési díjakat ebbe 
a rendeletbe tegyük bele. Az általunk korábban ismert összegek nem változtak meg. Előző 
tárgyú rendeletünkből két apróbb rész lett törölve, amely a régi szabályozás szerint a házi 
segítségnyújtás esetén a szociális rászorultság vizsgálatát szabályozta.

15.45-kor megérkezett Móring József Attila országgyűlési képviselő úr.

Horváth László polgármester köszönti a képviselő urat.
Ezután ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        167/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-dunántúli Regionális
        Közigazgatási Hivatal 3-1680/2008. és 2-633-6/2008. II. számon előterjesztett pénzben
        és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendeletére tett törvényességi
        észrevételt megalapozottnak tartja, ennek megfelelően a rendeletet módosítja.

        Határidő: soron kívül
        Felelős: Schenk István jegyző

Horváth László polgármester kéri, hogy a pénzben és természetben nyújtott szociális 
ellátásokról szóló rendeletünket alkossuk meg.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

19/2008.(X.29.) rendelete
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról
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(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző – A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendeletünket hasonló 
okból kellett módosítani. A DDRKH törvényességi észrevételben felvetett két hiányosságot: 
ez a 0-3 éves korosztály napközbeni ellátása és a gyermekek átmeneti gondozása. 
Gyakorlatilag a bölcsődés korú gyermeket érintené, de erre nem is volt igény. Erre a kötelező 
önkormányzati feladatellátásra kistérségen belül a Marcali Szociális és Egészségügyi 
Központon keresztül kerülhet majd sor. A másik észrevétel, hogy területünkön nem került sor 
helyettes szülői hálózat kialakítására.

Petkess Kornélné intézményvezető – elmondja, hogy többször pályáztattak a helyettes szülői 
hálózattal kapcsolatban - voltak érdeklődők, de konkrétan jelentkezők nem. Ők egy bizonyos 
összeget fognak kapni he elvégzik az ehhez szükséges tanfolyamot. Akkor lesz rájuk szükség, 
ha kihelyeznek gyerekeket. Ilyen 2-3 évente egyszer ha előfordul.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a jegyző úr részletesen  ismertette 
bizottsági ülésen a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet tervezetet. Ezt a 
bizottság a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        168/2008.(X.29.) határozat

1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-dunántúli 
Közigazgatási Hivatalnak a 3-633-4/2008., 3-633-5/2008.II. számon előterjesztett 
törvényességi észrevételét a gyermekvédelem helyi rendszeréről megtárgyalta, az 
abban foglaltakkal egyetért, ennek megfelelően a 22/2007.(VI.01.) rendeletét 
módosítja.

            Határidő: soron kívül
            Felelős: Schenk István jegyző

2. Utasítja a Polgármestert, hogy a gyermekek 0-3 éves korosztályának napközbeni 
ellátása és a gyermekek átmeneti gondozása kötelező  önkormányzati feladatnak a 
kistérségi  befogadása ügyében a társulási tanácsban a folyamatban lévő tárgyalást 
sürgesse meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester kéri, hogy a gyermekvédelem helyi rendszeréréről szóló 
rendeletünket alkossuk meg.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

20/2008.(X.29.) rendelete
                                         A gyermekvédelem helyi rendszeréről
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(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

5.Napirend.
Az Önkormányzat 2008. III. n. évi előirányzat módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy kibővített bizottsági ülés keretében 
megtárgyalták a napirendet, azt a Képviselő-testületnek jóváhagyásra javasolták.

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem volt, 
javasolja, hogy  az elhangzottaknak megfelelően alkossuk meg rendeletünket.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletét alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

21/2008.(X.29.) rendelete

Az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló a 12/2008.(VIII.27.) számú és a 
8/2008.(V.28.) számú rendelettel módosított 3/2008.(II.28.) számú rendelet módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

6. Napirend.
Az Önkormányzat 2008. III. n. éves költségvetési beszámolója
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi

Horváth László polgármester főbb vonalakban ismerteti a szöveges beszámolót.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság kibővített ülésén a napirendet 
megtárgyalta és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        169/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat
        2008. III. negyedéves költségvetési beszámolóját jóváhagyja.

        Határidő: 2008. október 29.
        Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.
Belső ellenőrzési ütemterv meghatározása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi.
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Schenk István jegyző röviden ismerteti az előterjesztést. 

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        170/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzés
        2009.évi tervezetét – megismerve a Marcali Kistérség Többcélú Társulás belső
        ellenőrzési középtávú tervét – elfogadja.

        Határidő: Többcélú Társulás értesítése, közlés 5 nap
        Felelős: Schenk István jegyző

8. Napirend.
Előterjesztés Balatonberény Község Önkormányzat kintlévőségeiről
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést kiemelve a 14 milliós telekadó 
tartozást, mely 1 db balatonberényi ingatlant terhel. Erről még az egyéb napirendek között 
beszélünk. Telekértékesítésnél 198 %-os a teljesítés. A vitorlás kikötő bérleti díja még nem 
realizálódott. Időközben a bérleti díjaknál 485 e Ft befizetésre került 2 bérlő által.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, az 
elhangzott kiegészítésekkel javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

        171/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat
        kintlévőségeiről készült tájékoztatót elfogadta.

        Határidő: 2008. október 29.
        Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester a vitorláskikötő és a HM üdülő iratait átadja Móring József 
Attila országgyűlési képviselő részére. 
Az országgyűlési képviselő úr javasolja, hogy a Zöldfok Zrt. által kiküldött árajánlatokkal 
kapcsolatban a környékbeli polgármesterek üljenek le megbeszélésre, mert ez mindenhol 
téma.
Horváth László polgármester - szemétszállítással kapcsolatban szeretnénk tudni, hogy mi 
mennyibe kerül; hány tonna hulladék kerül elszállításra. (Aprítógépünk is lesz.) Amennyiben 
az Országgyűlési képviselő úr a Zöldfok Zrt árajánlatával kapcsolatban egyeztető fórumot 
szervez, azon rész fog venni.

Kiss Ferenc képviselő – annak idején nagyon egyoldalú volt a dolog, az önkormányzat nem 
választhatott másik szolgáltatót. Meg kell nézni, hogy a szerződés felbontható-e, és 
választhatunk-e másik szolgáltatót.
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Horváth László polgármester megígéri, hogy a jegyző úr az ISPA szerződésnek utána néz.

9. Napirend.
Tájékoztató a GAMESZ Szervezet üdülési szezonban végzett munkájáról, a Községi 
Strand működéséről.
(beszámoló a jkv.mellékletét képezi)

Osvald János  röviden ismerteti beszámolóját. Elmondja, hogy a Marcali Kistérségen belüli 
közmunkaprogram keretében jelenleg 4 fő dolgozik október 3-tól december 31-ig.  A mai 
napon szintén a Marcali Kistérségtől kapott tájékoztatást az ezután induló téli
közmunkaprogramról. Mindenképpen szeretné igénybe venni, mert majdnem 100 %-os 
támogatást adnak a foglalkoztatásra.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet megtárgyalta a Pénzügyi 
Bizottság, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. Felhívták az intézményvezető 
figyelmét, hogy kérjen árajánlatot a Községi strandi vizesblokkok és zuhanyzók felújítására. 
Szóba került még a terület-felügyelő bére. A jegyzőkönyv tartalmazza, hogy ezt a vállalkozók 
átvállalják. Ennek érvényt kellene szerezni.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy a tavaszi közmunkaprogram csak késve indult 
júniusban. Ez nehezítette a felkészülést. A Községi Strand bevétele jól alakult a tervezetten 
felül.

Móring József Attila országgyűlési képviselő – az a baj, hogy a közmunkaprogram 
pályázatok függetlenek a valós élettől. Az igényekhez kellene igazodni.

Horváth László polgármester kéri, hogy ezt a munkaügyi miniszternek említse meg.

Egyéb hozzászólás nem lévén Horváth László polgármester megkérdezi, hogy aki a 
GAMESZ Szervezet beszámolóját elfogadja – kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        172/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ Szervezet
        nyári munkájáról és a bevételek alakulásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

        Felelős: Horváth László polgármester
        Határidő: 2008.október 29.

10. Napirend.
Beszámol a Naturista Strand és Kemping nyári szezonban végzett működéséről, 
bevételeiről, kiadásairól.
(előterjesztés 2 db. a jkv.mellékletét képezi)

Takácsné Vörös Anikó kempingvezető – röviden ismerteti beszámolóját. Elmondja, hogy 
nagy szükség lenne a szálláshelyek bővítésére. Jó lenne pályázatot találni erre. Ő arra gondolt, 
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hogy a Motel helyére kellene újat építeni. Ez minőségi változás lenne. Igazából szükség lenne  
olcsó és  középkategóriájú szálláshelyekre is. Így tudnánk minőségi változást is produkálni. 
Biztos, hogy el tudnánk adni az így létsült szállásokat.

Horváth László polgármester – egy motel építése nagyon sokba kerülne, mobilházakban is 
gondolkodni kell.

Takácsné Vörös Anikó kempingvezető nem tudja, hogy a mobil-házak milyen összegből 
jönnének ki. A Motel 15 szobából álló épület lenne 2-3 ágyas szobákkal, zuhanyzóval. A 
nyáron sokan jöttek át hozzánk az olcsóság miatt is. A vendégek zöme nem igazán gazdag 
ember, igényelnek olcsóbb kategóriát is.

Osvald Bálint képviselő – itt komoly számításokat kell végezni mielőtt eldöntjük hogy új 
Motel vagy mobilházak lesznek. Ha a források rendelkezésre állnak akkor dönthetünk.

Takácsné Vörös Anikó kérdésre elmondja, hogy az érkezésnek, távozásnak meg van a 
rendje. Amikor a vendég megérkezik, leadja az útlevelét melyet akkor kap vissza, ha 
távozáskor a számláját rendezte. A két úri emberrel naponta találkoztak, meg sem fordult a 
fejükben, hogy nem fognak fizetni. A jövőben erre jobban odafigyelnek.

Ifi Béla képviselő kéri, hogy foglalkozzanak a dologgal. Meg kell nézni, hogy mit 
tartalmaznak a Naturistán a szabályzatok. Milyen szabályok vonatkoznak azokra a 
vendégekre akik hosszabb időt töltenek el.

Horváth Péter alpolgármester – a beszámolóból kitűnik, hogy évről-évre sok külföldi turistát 
veszítettünk el. Ez a Balaton mellett általános tendencia, valamint az is hogy megfordult az 
arány a magyar vendégek felé. Ennek több oka lehet. 
A prospektusok nem készültek el az a mi hibánk. 
A két fiatalember számlájának összegét be kell hajtani.
A beszámoló jól használható volt. Van fizetőképes kereslet. A Motel még ebben az 
állapotában is keresett, de színvonalas szálláshelyünk nincs. A látogatottság a strand irányába 
tolódott el. Kéthetes vendégek nem nagyon vannak – egy-két napra jönnek strandolni. Így a 
strandbevétel nőtt, a kempingbevétel csökkent. A személyzettel a vendégek maximálisan 
elégedettek voltak. Kevesebb vendégéjszaka mellett kevesebb kedvezményt adtunk. 
Már kérte, hogy aki érintett a turisztikában az egyesület munkájában vegyen részt, kérdezzen 
meg idegenforgalomban jártasakat.

Ifi Béla képviselő kéri még egyszer mind a két intézmény vezetőjét, hogy a vizesblokkok- és , 
zuhanyzók felújítására az árajánlatokat kérjék meg. 
Tiszta képet az intézmény munkájáról akkor fogunk kapni ha megismerjük a kiadási oldalt is. 
Fejlesztéseknél nagy pénzekről van szó, pályázati lehetőséget nem hagyhatjuk ki.
A beszámolót a bizottság elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        173/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Natursita Strand és
        Kemping nyári szezonban végzett működéséről, bevételeiről, kiadásairól készült
        beszámolót elfogadta.
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        Határidő: 2008. október 29.
        Felelős: Horváth László polgármester

11. Napirend.
Nyári idegenforgalmi turisztikai kérdőíves felmérés tapasztalatai
(előterjsztés a jkv.mellékletét képezi)

Osvald Bálint képviselő főbb vonalakban ismerteti Balatonberény község idegenforgalmáról 
2008-ban végzett közvélemény-kutatás eredményeit összehasonlítva a 2007. évivel.

Horváth Péter alpolgármester - a településen nagyon hiányzik legalább 3 csillagos
kategóriájú szálláslehetőség.
Horváth László polgármester  a szálláshelybővítést megpróbáljuk szorgalmazni. A 
honvédségi, baranyai üdülőt OKISZ-t próbáljuk pozitív oldalra fordítani Balatonberényben.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. Amit tudunk ezekből a felmérésekből azt hasznosítsuk. Megköszöni az 
előterjesztők és az intézményvezetők munkáját.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        174/2008.(X.29.) határozat

        a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonberény
            idegenforgalmáról 2008-ban végzett közvélemény kutatás eredményeiről
            készített összegzést tudomásul veszi.

        b) Felkéri Takácsné Vörös Anikó és Osvald János intézményvezetőket, hogy 
            intézményeikben a vizesblokk és tusolók  felújításához az árajánlatokat
            kérjék meg, hogy a 2008. novemberi testületi ülésen a 2009. évi költségvetési
            koncepciónál tárgyalni lehessen.

            Határidő: a) pont: 2008. október 29.
                            b) pont: értelem szerint
            Felelős:    a) pont: Horváth László polgármester
                             b) pont: Takácsné Vörös Anikó kemping vezető
                                          Osvald János GAMESZ vezető

12. Napirend.
Balatonberény község 2008-2013-ig szóló Környezetvédelmi Programja
(előterjesztést a jkv. mellékletét képezi)

Gáspár Imre műszaki főmunkatárs elmondja, hogy Balatonberény község Környezetvédelmi 
Programjával a Pénzügyi Bizottság két alkalommal foglalkozott. Törvényi előírás szerint ezt 
időközönként felül kell vizsgálni. Ezt a KÖR-Környezetvédelmi Kft. vizsgálta felül és 
készítette el. A program nagy terjedelme miatt elektronikusan került kiküldésre.
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Horváth Péter alpolgármester a kiértékelést elvégezte, a fejlesztési célokat kiemelte, a 
programot elfogadásra javasolta.
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

        175/2008.(X.29.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonberény Község
        Környezetvédelmi Programját a 2008-2013 évekre vonatkozóan a KÖR Környezet-
        védelmi és Mezőgazdasági Fejlesztő Kft (8685. Gamás, Géptelep 7.sz. alatti)
        T-2008/7. munkaszámú, 2008.októberi keltezésű terve alapján -  változtatás,
        módosítás nélkül  elfogadja és jóváhagyja.
        
        A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Program 7-8-9 pontjában
        foglalt – és az önkormányzatra vonatkozó fejlesztési feladatok végrehajtása érdekében
        a szükséges intézkedéseket – az önkormányzat anyagi lehetőségei függvényében –
        tegye meg.

        Határidő: 2013.december 31-ig folyamatos
        Felelős: Horváth László polgármester

13. Egyebek.

Horváth Péter alpolgármester a Környezetvédelmi Programot áttanulmányozta. Nagyon sok
mindent tartalmaz Óvatos optimizmussal közelítsünk a  feladatok elvégzése felé,  
környezetvédelmi, turisztikai, munkahelyteremtés, szociális szempontokat figyelembe véve.
Igyekezett a pályázati forrásokat megkeresni. A fejlesztési célokban leírtak nem véglegesek, 
kéri, hogy javaslataikat juttassák el hozzá.  Érdemes lenne egyeztetést végezni mert máris 
akadtak javaslatok. Javasolja ezeket közmeghallgatáson is ismertetni.
(Ezután a „fejlesztési célokat” ismerteti, mely jegyzőkönyv mellékletét képezi). 
Elsődlegesnek a turisztikai fejlesztési koncepció elkészítését tartja. A második helyen a 
naturista szálláshelyek bővítése van.

Horváth László polgármester megköszöni az alpolgármester úr tájékoztatóját. A fejlesztési 
elképzeléseket összegyűjtik, tervezik ez ügyben összehívni a civil szervezeteket is.

Kiss Ferenc képviselő javasolja, hogy a Kísérleti partszakaszon a Balatonnal párhuzamos utat 
apró kővel le kellene szórni, sok a kátyu is.

Horváth László polgármester – a nyaralótulajdonosok kérése volt, hogy zárt utcák legyenek, 
ők nem akarják, hogy ott forgalom legyen. A Kísérleti partszakaszt az idén nagyon sokan 
látogatták, jól karbantartott terült volt.

Horváth László polgármester – egyéb napirend nem lévén, zárt ülést rendel el.

Kmft.

Horváth László                                                                                               Schenk István 
polgármester                                                                                                         jegyző
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